
Vyhodnotenie majstrovstiev Slovenska v chôdzi mužov na 20 km, 05.06. 2010, Borský Mikuláš 
 
 Majstrovstvá mužov v chôdzi na 20km sa konali už tradične v rámci 41. ročníka Záhoráckej 
dvadsiatky medzinárodných chodeckých pretekov v Borskom Mikuláši. Celého podujatia sa 
zúčastnilo takmer sto chodcov. V kategórii mužov v chôdzi na 20 km štartovalo spolu len 7 
pretekárov. Jeden zahraničný a šesť Slovákov.  Všetci naši pretekári sa zúčastnili aj MSR. Do cieľa 
došli všetci. Výkony pretekárov, najmä na dlhších tratiach, negatívne ovplyvnilo horúce počasie. 
 Prvé tri miesta v rámci MSR mužov na 20km obsadili naši reprezentanti z VŠC Dukla 
Banská Bystrica. Ich výkony ma uspokojili. V daných podmienkach predviedli pretekári solídne 
výkony a potvrdili, že majú za sebou kvalitnú prípravu, ktorú absolvovali na vysokohorskom 
sústredení v Mexicu.  
 Zvíťazil Anton Kučmín, ktorý sa po piatom kilometri odpútal od Bátovského a celý čas si 
kontroloval vedúce postavenie. Šiel technicky veľmi pekne. Druhý skončil Miloš Bátovský pred 
tretím Dušanom Majdánom, ktorý si v náročných podmienkach dokázal vytvoriť svoj osobný 
rekord. Na štvrtom mieste došiel ďalší náš reprezentant Slovenska Milan Rízek z AC Skalica, ktorý 
po problémoch v príprave v súčasnosti nemá takú výkonnosť, aby mohol konkurovať našim 
najlepším tak, ako tomu bolo na jar. 
 Organizátori podujatie zabezpečili na potrebnej úrovni. Pre lepšiu atmosféru pretekov 
chýbal väčší počet štartujúcich v hlavnej kategórii mužov. Pre zvýšenie počtu pretekárov v mužskej 
kategórii / ale aj u žien / je nutné uvažovať v chodeckej sekcii TK SAZ a v STK SAZ o založení 
zmysluplnej súťaže, ktorá by bola motiváciou zúčastňovať sa jej, pre mladých pretekárov a 
pretekárov ktorí skončili s vrcholovou prípravou. 
 V ostatných kategóriach v rámci podujatia kvôli horúcemu počasiu nevyšiel pokus 
Malíkovej splniť limit na ME, Fáberovi na MSJ, či vylepšiť svoj najlepší výkon na 10km 
Privalincovej. 
 V mládežníckych kategóriach sa darilo najmä Hačundovej, Spevákovej Nikole, Úradníkovi, 
Tichému, Strmeňovej ktorí vyhrali svoje súťaže. Všetci okrem Tichého a Strmeňovej si vytvorili aj 
osobné rekordy. Výrazne sa zlepšili aj Orovčík, Zlúkyová, Halešová, Škantárová Dáša, Piliarová 
Radoslava, Murín, Martin Spevák. Osobné rekordy si vytvorili aj ďalší mladý pretekári, ktorí 
prispeli k vydarenému priebehu podujatia. 
 
 
 
Vyhodnotil: Roman Benčík – reprezentačný tréner chôdze 
Štrbské Pleso 08.06. 2010 
 
 
Odkaz na výsledky: 
http://www.atletikasvk.sk/Podklady/Preteky/2010/Vysledky/0605_BM_chodza.pdf 
 
  
 


